



# 实力才是硬道理

## ——NBA季后赛观察二

4月25日，黄蜂队球员林书豪(下)篮下伺机进攻，热火队球员韦德(右二)、怀特塞德(左一)严防死守。当日，在NBA季后赛第一轮第四场比赛中，夏洛特黄蜂队主场以89:85战胜迈阿密热火队，总分战成2:2平。 新华社发

# 河南三玫瑰入围 中国女足新名单

本报讯(记者 刘超峰)昨天，记者从省球类中心获悉，中国足协刚刚公布新一届国家女足集训名单。由于本次集训主要目的是考察新球员，因此参加预选赛的球员主力大都不在本次集训名单内。河南队的雷佳慧、董佳宝和王莹入选本次集训大名单。这也是河南女足近几次入选国家队最多的一次。而大连和江苏分别有四人入围。

据了解，里约奥运会女足比赛将于8月3日~19日在巴西进行，分在三档的中国女足同东道主巴西、瑞典和南非女足分在了同一小组。这次女足集训征召大部分年轻队员，主要是从中发掘更好的苗子充实奥运会队伍，增加国家女足的新鲜血液。据了解，此次集训时间不到一周，地点在北京国家奥体中心。

# 足协正式征集国足12强赛主场

本报讯(记者 刘超峰)25日，经过充分的酝酿和反复权衡，中国足协公布了成为12强赛国足主场的条件和与承办城市商务合作模式。按照计划，有意承办的城市必须在5月5日下午5点之前向中国足协提交申报材料，5月6日至5月25日，中国足协对申办城市进行初步筛选后，派遣检查组对申办城市场馆进行考察。5月31日发出申办陈述会议通知，相关城市参加申办陈述。最终，根据足协检查通过并确认，中国足协公布国足5个主场究竟花落谁家。

中国足协对中国队主场的选择和确定工作，有着明确的原则、规定和工作程序。主场的选择和确定，必须在公开、公平和公正的原则下，参考申办城市的比

赛场地、交通、气候、商务、足球氛围等各方面的条件。按照主场申办的工作程序，通过报名、初选、考察、申办陈述和足协的检查通过等阶段，最后确定5个主场承办城市。目前中国足协相关业务部门正在按照工作程序，抓紧时间推进此项工作，主场申办的相关文件已经在中国足协官网上公开发布。

中国足协规定，未来国足的5个主场应当放在大中型城市，确保比赛日可用于销售的门票不少于4万张。最令申办城市感兴趣的门票销售所得归属的问题，中国足协给出两种选择：一、承办城市按照标准提供安保、场地、商务、电视转播、竞赛组织等服务，中国足协向承办城市支付一定的办赛经费补贴。承办城

场火，毕竟他们二人是雷霆实力的保证。好在昨天“双少”把注意力都集中到了赛场上，展现出了强劲的冲击力，合力轰下69分，帮助雷霆以4:1淘汰小牛。

快船和热火曾以相同的2:1分别领先开拓者和黄蜂，论实力，快船和热火都应该能够战胜各自对手。不过结果却出现了反转，在昨天的比赛中，保罗手掌骨折，格里芬再度受伤，连折两员大将的快船被拼“疯”的开拓者扳平了大比分。受伤的保罗预计将缺席季后赛后面的比赛，格里芬也是伤情未定，快船实力大大下降，此消彼长，开拓者的机会来了。在黄蜂打得顺风顺水的林书豪又开启了“林疯狂”模式，继上一场从热火身上拼得一胜后，昨天又带领黄蜂众将继续与热火展开拼杀，并且拼下一胜。

除了黄蜂与热火战成2:2外，东部目前还有两组对决战成了2:2平，分别是排名第二的猛龙与排名第七的步行者这组对决，排名第四的老鹰和排名第五的凯尔特人这组对决。战平的大比分，足以说明两组对决中的各队实力相当，或许各队再拼的时候已经不能再靠技术实力了，心理实力的强弱将左右比赛走势的关键，顶住一口气，拼尽全力的队伍一定是最后的赢家。

本报记者 陈凯

# 意甲：尤文图斯提前加冕五连冠

新华社罗马4月25日体育专电 随着那不勒斯被罗马以一球击败，尤文图斯队25日在意甲联赛还剩三轮的情况下，提前加冕五连冠。

本赛季“斑马军团”曾一度被认为退出争冠行列，甚至有球迷担忧球队会有降级的危险。然而随着前一球球队2:1击败佛罗伦萨，罗马队25日以1:0击败积分榜次席的那不勒斯队，尤文图斯顺利将冠军收入囊中。

尤文图斯的“奇幻漂流”，使之成为意甲联赛有史以来第一支

在赛季前10场输掉4场，却最终赢得了整个赛季的球队。同时，“老妇人”也是第一支两次实现五连冠的球队，上一次完成这一壮举是在1935年。

主教练阿莱格里发了这样一条推特：“我总说，逆境使人成长。想想我们经历的一切，我就更骄傲了。”

为了说明这一点，阿莱格里甚至还扒出自己在去年8月发的一条推特：“意甲联赛不是百米决赛，而是马拉松；你要耐心地找准自己的节奏。”

得知喜讯后，尤文图斯的球员聚集在都灵市中心圣卡洛广场欢庆，球员们则在训练场跳起了舞。

那不勒斯目前领先罗马2分，双方将为联赛第二的位置展开最后的争夺。当日为罗马攻入关键一球的纳英戈兰说：“我们必须赢下剩余的所有比赛了。”

在当日进行的另外两场比赛中，联赛垫底的维罗纳队爆冷凭借一粒补时阶段的进球以2:1绝杀AC米兰队，卡尔皮队以1:0击败恩波利队。



4月25日，热刺队球员阿里(上)与西布朗队球员克林拼抢。当日，在2015~2016赛季英格兰足球超级联赛第35轮比赛中，托特纳姆热刺队主场以1:1战平西布朗队。 新华社发

# 全国赛艇冠军赛落幕 河南“水军”摘得1金

本报讯(记者 陈凯)经过8天激烈角逐，2016年全国赛艇冠军赛，昨日在浙江千岛湖落下帷幕。河南“水军”众将在本次比赛中发挥出色，共摘得1枚金牌和3枚银牌。

全国赛艇冠军赛是国内水平最高的年度赛艇赛事，河南“水军”共派出了11名女选手和13名男选手参加本次比赛13个小项的角逐。经过激烈比拼，我省女将王飞在女子8000米单人双桨比赛中一枝独秀，摘得桂冠；吴强和付曼分获男子8000米单人双桨和女子2000米单人双桨的银牌；王飞还与队友代梦瑶、张燕、孙红旭合作，一道获得了女子2000米四人双桨的亚军；另外，河南“水军”还在女子8000米单人双桨和男子2000米四人双桨项目上获得了两个第四名。

# 全国田径大奖赛第二站 河南李俊巧夺得双冠

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省田径运动管理中心获悉，在日前于江苏淮安落幕的2016年全国田径大奖赛第二站比赛中，河南姑娘李俊巧发挥出色，摘得两枚金牌，成就“双金王”。

河南田径队共派出李俊巧、陈佳敏、郝芳、李金帅等27名男、女运动员，参加本站比赛1500米、3000米障碍、铁饼等21个项目的争夺。这些参赛选手多以“90后”小将为主，尽管激烈角逐，最终，1996年出生的李俊巧表现抢眼，一人夺得女子1500米和女子3000米障碍两项冠军。

# 上海体育圈经历“挫折教育”

新华社上海4月26日体育专电(记者 郑直 朱翔)四年一度的上海市运动会如期而至，但在今年，上海市体育局直接承担业务指导或者领导关系的市级单项体育协会有一半以上没能在公开招商中拿到办赛权，目睹“体制外”主体成为办赛主力军的经历，成为这些协会在体制改革过程中经历的“挫折教育”。

在今年1月份的市民运动会赛事推介会上，几百人的会场坐得满满当当，许多人站着听完了会。然后各自交申请，做方案，招投标，之后由专家评审选择办赛主体。

上海洛合体育发展有限公司是一家民营连锁运动场馆企业，他们在半个月的时间里拿出了15000字的标书，最终以海选赛、精英训练营、街头大奖赛等想法打动了专家，击败了包括上海市篮协在内的竞争对手，拿到了本届市民运动会篮球总决赛的办赛权。

上海力盛赛车文化股份有限公司，拿下电子竞技的阿里体育(上海)有限公司等。上海市体育局局长黄永平表示，社会化的俱乐部、市场化的企业对体育爱好者的需求把握更准确，可以策划更有趣的赛制活动，考虑得更周全，提供的技术专业保障能力更强。他说：“很多协会没有思想准备，以为是走过场。最后都‘out’了。”

这样的经历对于习惯了行业老大的体育协会的确是种打击，体育协会和体育主管部门常常有着千丝万缕的联系，一开始也都是由体育部门培养扶持，但在体制改革铺开的当下，需要外力改变这种现状。

黄永平说：“体育协会生存发展的唯一途径在于了解、满足爱好者的需求，这里不是体育的官方组织，不是‘二机关’，不是自娱自乐或者政府拨款过日子。离开这一点(满足民众需求)，协会毫无意义。改革从体制上改还很有障碍与问题，但可以

先从功能上改，从在其位不谋其政的现状开始改变。”

这样的情况，协会会不会有抵触情绪，甚至不配合?上海市体育局副局长赵光圣表示，如果真的有协会不配合办赛，比如在专业裁判的资源上为难企业，“我们可以在全国范围内寻找裁判，自己的孩子，有时候也要打一打，敲一敲。”

“改得了我们尽心竭力帮你改，改不了就只能自然淘汰，我们把另外的主体扶持好。协会必须要有危机感。”黄永平总结道。

这样的“挫折教育”无疑会逼着协会转变观念与做法。本次运动会，除了以优秀方案拿下项目办赛权的协会，许多申请失败的协会也表态会继续配合企业办赛。由于竞赛任务重而没有申请承办比赛的上海足协主动推荐公司招投标，承诺在公司招投标成功的情况下会全力配合。本次市民运动会是一次管办分离的尝试，也未尝不是协会自身寻求改变的契机。

# 河南徽商女足迎来联赛首胜

本报讯(记者 刘超峰)25日，今年联赛还没有取得胜利的河南徽商女足终于喜敲得胜鼓，在全国女甲第三轮比赛中，河南徽商女足做客内蒙古，以2:0击败对手取得联赛首胜。

内蒙古队的整体实力明显弱于河南，前两轮也取得了两连败。整体实力占优的河南队比赛开始后占据全面主动，第4分钟，河南女足就利用角球机会，由崔亚珍在点球

头球打破场上僵局，早早确立了胜势。8分钟后，对手禁区内的手球被判点球，可惜雷佳慧将球点偏。错失点球良机的河南女足继续对内蒙古队发起猛攻，第24分钟，张喆在接队友左路传中后轻松破网，将比分锁定在2:0。下半场主帅门文峰换上年轻队员经受锻炼，虽然没能再破门，但也将2:0的比分保持到了终场。

收获了联赛首胜后，主教练门文峰认为队

员们的发挥还算不错，球队的整个准备工作也比较充分。不过相比已经3连胜的浙江和两胜一平的河北，已经在冲超较量中处于下风的河南女足，还有许多地方需要改进。门文峰表示，球队除了主要得分手不够突出外，防守的稳定性也需要加强，目前一胜一平积4分的徽商女足相比三连胜的浙江和两胜一平的河北队已经明显落后，这也要求她们在后面的比赛中更加认真、努力，每场比赛都要全力争胜。